1. [Taubl KOMIUIEKCHBIE uncia 7] = 3+ 2i u 7o = 5 — 3i. Haiigure mis
JIAHHBIX YHCEN BEPHBIE PABEHCTBA U3 TIPEUIOKEHHBIX HIKE.

DIm(z)=3 2) ||+l =V13+V34
) n+71=8-5 HRe(n)=5 5u+n=8-i
6) |z1]+ |z2| = V6 -+ 15

2. Vmpocrure Boipaxenue: (3 — 2i) — 4i(2+ 5i).
1) —22-5i  2)22-5i 3 20-11i 4)22+8i
5)22+57  6) 2211
3. Vmpocrure Bepaskenue: 5i(3 +2i) —i(4+ 3i).
)4+11i  2) —8—11i 3) —7+19  4) —1+8i
5) —T+11i  6) —T+4i

4. Vmpocrure soipaxerne: (2 + 3i)(5 —7i) + (6 +4i)(5 + 2i).
1) 42+33i 2) 37425i 3) 19-3i 4) 53433i
5) 29 -31i 6) 5341
5. VYnpocrure Buipasenue: (3 —2i)(7—i) — (—2+3i)(3+ 5i).
1)28—16i  2) —402—16°  3) 40—16i
4) —40# —16i  5)32—16i  6) 40— 16
6. Ynpocrure Boipasenue: (3 —2i)(3+2{)+2(3—i)(3+1).
1) —33%  2)174+2i  3)10—6i  4)33+9i
5) —2—-4i 6) 33
7. Ynpocrure Boipakenue: (1+ i)2 +(2- 3i)2.
1) —5-10i 2) 7+5i 3) —3-10i 4) —5-8i
5) —8—14i 6) —2+2i
8. Vipocrure hipaxcerne: (3 -+ 2i)% + (1—i)?.
1) 5+8i 2) 54 10i 3) 8+12i 4)9—-4i
5)5+43i 6) 7+ 10i
9. Vpocrure rpaxenne: (141)'0—(1—i)°.

1) 16—48>  2) — 18448  3) —16+48i
4) —16+48°  5)10+48  6) —16+50i

10. Vipoctute seipaxenne: (1— i)' + (1+i)'°.
D-32  2)1+i 3)7+2 4)8-4i  5)32.{°
6) 32-i2
11. Vupocrure Bhipakenue: (2 — i)3 +(2+ i)3.
1) 4+3i  2) —4-%  3) —2+45i 4)12—11i 5)4
6) 4i
12. YmpocTuTe BhIpaeHue: (3—§—i)3 —(3-i).
1)50i  2)52-#  3)52-F7  4)52i  5)4+52i

6) 40i
13. B 2 + 25
. BIYUCIIUTEC 1+i 3741_.
D4+i 2)4  3)3—i 4 —2+43i  5)342i
6) 44 3i
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